3. BRBREOCEHESH oA - EEMBIM OLERE

3.1 EEMRIHORIE, HMESLUVIERE
(1) BEMHEIB 1 AOWE _RE—A2 F LITRG.DEHBE LTI 550,

3
.
11

.’Yv»req (31)
g,

t : EHRDORE (cm)

b : BEARDOHRIE (cm)

Y vroa : EEEBOLBBEL, 5, =GR +( 0./3;?5—0.762)
/b

5(0.2<0£1.0)

a : EEAHEE OFE (cm)
o : EEMREBRE ROV O, a/b

R : EAROEEL AT A —%, gD [0 120-V)
tVE k-«

oy : Hilkt DIERIE S

E : 8§ O LR

v HiIMORT YV

k : Mt AW AT D DM RR OB IERER,

k=534+4/(a/b)’ ;(a/b>1)
k=4.0+534/@a/by* ;(a/b<l)

(2) EE B OWEL, ZOWED 113 LLEE LT 6720

3.2 WEERIEE (BT B RN

EEAARB OmIEIE, B 3.1 OFATET L OMEAWIS IIREETORFBIRED, K 3.2 ORELDHH
KEFR DA A WIS TIREE CORRBRE D 98% 2 7= X 5 Z2iiltb 2k 7-. [ 3.1 DT ET VL,
TL— = — DR 2 733V L RERRAE 3 B BTTIRIC L > TR Y, FROFERAMIIE
WO AMER %, A OBEROENSG» SEFROIEMEN 2% 5. Fiz, BEREEIIEREMA
DNEE L VBT 5720, EEMABM & EROBESDITmbAII LTHEB E L.

REAR, EEAHEETOME L LT SS400 WA TEE LI-RFOFTFER AKX 3.3 1”9, A#IO R i1kE
WROWBRLNRTG A—FThHhD. ZOMMTRHER?D, BEFHR QLB v vreq 2K TIHE L.

(1.43R* +0.218R -0.508)
YV~req = 1.7
(a/b)

;(02<a<1.0) (3.2)

4-4



a/b=0.5, a/b=1.0 |ZF3\F D> EEMHIBMILL v & fFATET L O RTREE Vo DEIMRZ X 3.4 (TR #iE
B3 Ve 2 DB STHRRORDHEE Ve TRU TR LTz, BLOBEASRRCIE, EEAHEE O %
ERL TRV, X 3.1 OITET MMt ~fLdR DA FE LIC <, BEMAFRIL y O
M & bRo TV Ve AT ERT LR E 2o TS, LA L, RO L o THERD KR
A EEMABEILLL TR, Mtk B3 2 LI X ARBEEOBMIEZ 57200 T, H5RIkk
DAL TR L —EEICUET H. BEAR OLERIIT I N EBE LT, BROKBEABTR
ERBEREMICR5E5128525b0E L, RBDDED 15EDfEEEDZ LIZLE

AR OBEIL, TEAMR OBEIC X > THISHREE L2\ ools, EEARM oW 1/13
UtE L.

K31 B#BHFETIL

T:E SS. | |

Te an

4&5 '''''''''' —l‘"‘:’
1ol 1
TR L

X

T

M3.2 BIEHMTFRETIL

4-5



08

0.7

55 \ y i
:.\', o R=05
50 at O R=07
By A Rel
45 * A\ ™ o R=12
40 x\\ X R=15
\ — ——— AASHTO
35 N e DIN4I14 | |
\ Eurocode3|
30 _
)
\
25 X
o \\
20 .
AURN
\ \
A \
15 —
N
10 : N B
5 8 A X |y | IR e O IR E R
> o R § g )
0 ¢ i
0 02 04 06 08 1 12 14 16 18 2
a
3.3 fRHHER
-)L — —e—R=05 |
SRR ——— —5—R=0.7
1l —e—R-10
) —A—R=12
. \ —¥%—R-=15
| ==~ == VuVss=0.98
?AP' R ET .‘.-..-.. "
I I
4 —&6—R=0.5 | E /
/ —3—R=0.7 1 {g /
—6—R=1.0 1 ; (f """
A—R=12
y —%—R=1.5 | /
- - - - Vu/Vss=0.98 ,/
09
5 10 15 20 25 0 1 2 3
Y ¥
a/b=0.5 a/b=1.0

3.4 EEMBIMEIL & REEE

4-6






